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 Φεστιβάλ Ολύμπου  

ΣΥΝΑΥΛΙΑ GORAN BREGOVIC ΣΤΟ ΘΕΑΤΡΟ ΔΙΟΥ 

                                                    Πέμπτη 13 Ιουλίου 2017 
   
 

Ο διεθνούς φήμης συνθέτης που μας συγκίνησε με τις εξαιρετικές κινηματογραφικές 

μελωδίες του και τα διονυσιακά γλέντια του, ο Goran Bregovic, υπόσχεται το βράδυ 

(ώρα 9:30 μ.μ. ) της Πέμπτης 13 Ιουλίου 2017 στο πλαίσιο του 46
ου

 Φεστιβάλ Ολύμπου 

ότι θα μας παρουσιάσει μια συναυλία που θα μας μείνει αξέχαστη, τόσο με μουσικές 

όσο και τραγούδια που ξεσηκώνουν! 

Η συναυλία θα δοθεί στο αρχαίο θέατρο Δίου. 

Πάντα μαζί με τους Wedding and Funeral Band θα μας ταξιδέψει στους ήχους των 

Βαλκανίων, πυροδοτώντας μουσικές συγκινήσεις αναμειγνύοντας φαινομενικά 

διαφορετικά ακούσματα. 

Λατρεμένος στην Ελλάδα όσο λίγοι ο Goran Bregovic, με καταγωγή από τη Βοσνία, 

είναι ένας από τους πιο γνωστούς συνθέτες ολόκληρης της πρώην Γιουγκοσλαβίας και 

ειδικεύεται κυρίως στο βαλκανικό και τσιγγάνικο είδος μουσικής. 

Τσιγγάνικοι ήχοι, γιατί οι μουσικές του Bregovic είναι σαν τον ίδιο, ελεύθερες. Χωρίς 

πατρίδα και όρια. Γεννημένος στην Βοσνία, από πατέρα Κροάτη και μητέρα Σέρβα, 

πέρασε εμφυλίους πολέμους, διχασμούς και όλα τα δεινά των Βαλκανίων και κατάφερε 

να κάνει τα βιώματα του τραγούδι ξορκίζοντας τον πόνο. Τραγούδι εκστασιασμένο, 

ξεσηκωτικό. 

Η πρώτη επαγγελματική επαφή του με τη μουσική ήταν μέσω του συγκροτήματος 

Kodeksi, το οποίο αργότερα εμπλουτίστηκε με νέα μέλη και μετονομάστηκε σε Bijelo 

Dugme. Το συγκρότημα αυτό από το Σαράγιεβο έγινε ένα από τα πιο γνωστά της 

Γιουγκοσλαβίας. Όταν άρχισε να διαλύεται, ο Bregovic στράφηκε στη σύνθεση 

μουσικής για ταινίες. Το στυλ του επηρεάστηκε έντονα από τη μουσική των Ρομά, ενώ 

διατήρησε και πολλά από τα στοιχεία της παραδοσιακής μουσικής της περιοχής. Τις πιο 

γνωστές δουλειές του αποτελούν η μουσική για τις ταινίες του Εμίρ Κουστουρίτσα «Ο 

Καιρός των Τσιγγάνων», «Arizona Dream» και «Underground», καθώς και για το 

«Βασίλισσα Μαργκό» του Πατρίκ Σερό. 



Λόγω συγγενούς κουλτούρας, ο αγαπημένος μουσικοσυνθέτης έχει συνεργαστεί και με 

πολλούς καλλιτέχνες της χώρας μας. 

Η συναυλία διοργανώνεται από την Επίλεκτη Ομάδα Ειδικών Αποστολών Ελλάδας 

 στο πλαίσιο υποστήριξης των σκοπών της. 
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